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¥÷ß·°π‚™ä§Õ—æÀπâ“¢÷Èπ·≈–ª√–°Õ∫ ª√‘ß‚™ä§Õ—æÀπâ“
‚¥¬„Àâ¥â“π‡√’¬«≈ß¢Õß ª√‘ßÕ¬Ÿà¥â“π≈à“ß

∑“πÈ”¡—π‚™ä§∑’Ë‚Õ√‘ßÕ—π„À¡à·≈–ª√–°Õ∫‡¢â“°—∫√àÕß„π
μ—«√Õß ª√‘ß
ª√–°Õ∫™ÿ¥‚™ä§Õ—æÀπâ“ μ—«√Õß ª√‘ß ·≈–·À«π≈äÕ§
‡¢â“°—∫‰Œ¥√Õ≈‘§°¥
ª√–°Õ∫‡§√◊ËÕß¡◊Õ∑’Ë‡À¡“– ¡‡¢â“°—∫μ—«√Õß ª√‘ß
°¥μ—«√Õß ª√‘ß‡¢â“°—∫·°π‚™ä§Õ—æÀπâ“®π°√–∑—Ëß “¡“√∂
¡Õß‡ÀÁπ√àÕß¢Õß·À«π≈äÕ§‰¥â
¢âÕ§«√√–«—ß
  ‡æ◊ËÕªÑÕß°—π ª√‘ß Ÿ≠‡ ’¬§«“¡μ÷ß Õ¬à“°¥ ª√‘ß‚™ä§
  Õ—æÀπâ“¡“°‡°‘π§«“¡®”‡ªìπ μ—«√Õß ª√‘ß

‚Õ√‘ß

 ª√‘ß‚™ä§Õ—æÀπâ“

·°π‚™ä§Õ—æÀπâ“

¥â“π‡√’¬«≈ß¢Õß ª√‘ß

‡§√◊ËÕß¡◊Õ∑’Ë‡À¡“– ¡

·À«π≈äÕ§

·À«π≈äÕ§

ª√–°Õ∫·À«π≈äÕ§≈ß„π√àÕß¢Õß·À«π≈äÕ§∫π·°π
‚™ä§Õ—æÀπâ“

¬÷¥ª≈Õ°·°π‚™ä§Õ—æÀπâ“¥â«¬ª“°°“®—∫ß“π´÷Ëß¡’Àπâ“
 —¡º— ‡ªìπ‰¡âÀ√◊Õ«— ¥ÿ∑’ËÕàÕππÿà¡‡™àπ ºâ“
¢—π‚∫â≈∑å¬÷¥‚™ä§Õ—æÀπâ“„Àâ·πàπμ“¡Õ—μ√“°“√¢—π·πàπ
∑’Ë°”Àπ¥
Õ—μ√“°“√¢—π·πàπ : 20 π‘«μ—π-‡¡μ√ (2.0 °°.-¡.,

     15 øÿμ-ªÕπ¥å)

‚∫â≈∑å¬÷¥‚™ä§Õ—æÀπâ“

ª≈Õ°·°π‚™ä§Õ—æÀπâ“

≈âÕÀπâ“/√–∫∫‡∫√§/√–∫∫°—π –‡∑◊Õπ/√–∫∫∫—ß§—∫‡≈’È¬«


